11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.06.2009 17:06:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.06.2009 19:02:00
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YBaxaemuiii ®enop! Het, MacTypOaliiusg He MOXKeT ObITh IPUUNHON SMUAUAAMUTA. YTOOH BHIICHUTH
€ro IPUYMHY, HaJIo BEIIOJTHUTE IIOCEB 39KyJATa Ha ¢opy, obcnenoBathes Ha 3IIIIIT (ecnu OB OTIBIT

TIOJIOBBIX KOHTAKTOB). Ecu ¥ Bac ecTh moo3peHus Ha SNUAUIAMUT, He 3aTIruBaiTe U 06paTuTECh K
YPOJIOTY Ha OYHHIU IIpueM. Yoayu.



